

Benulatoa des 1915 VII 10. de 10 ora

Legujabb táviratok!

*Prohivice
kir. távirat.*

Rendkívüli kiadás d. e. 9. óra.

XL. évfolyam.

Dés, 1915

Julius 10.

VÁRMEGYEI KÖZÉLET

(SZOLNOK-DOBOKA)

SZOLNOK-DOBOKA VÁRMEGYEI POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI HETILAP.

:: Megjelenik minden csütörtökön. ::
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Rákóczi-ház.
:: Kéziratokat nem adunk vissza. ::

Felelős szerkesztő:
Dr. BENE FERENC
ügyvéd.

— Előfizetési ára —
Egész évre 10 korona. Félévre 5 korona.
Egyes szám ára 20 fillér.

Konstantinápoly, június 9.

A főhadiszállás jelenti: A Dardanella arcvonalon tegnap nem volt jelentős aktió. Ariburnu mellett tegnap reggel tüzérségünk elpusztított egy ellenséges megfigyelő állomást. A Dardanellák bejáratánál levő Anatoliai ütegeink tegnap is hatásosan lövöldöztek az ellenség tüzérségi állomásait és a Sed il Bahr szakaszokban levő táborát, valamint az ellenséges szállító hajókat. Egy ilyen hajón, amelyet lövedékeink eltaláltak, tüztámadt; az eltalált hajó oldalra fordult és végül fölborult. A többi szállító gőzös, amelyen tüzelésünk nagy páni-kozt idézett elő, sietve elhagyta helyét. Más arcvonalról nincs lényeges jelenteni való.

Budapest, június 9.

A hadi sajtószállásról jelentik: Orosz Lengyelországban és Przemysl mellett nincs ujság. A Dnyesztvertől északra az üldözés tovább halad. Stanislau városát és az Ottinai magaslatok szövetséges csapatok elfoglalták. Több mint 5.000 orosz elfogtunk.

DELNYUGATI HADSZINTÉR: Az Isonzo vidékén az olaszok támadásra tesznek előkészületeket.

BALKANI HADSZINTÉR: A szerb határon helyenként ágyuharc volt. Artovacz mellett montenegrói bandák osztrák-magyar egyenruhába öltözve betörést kíséreltek meg, -szétvertük őket.

Budapest, június 9.

Hivatalos.-

OROSZ HADSZINTÉR: A Dnyesztvertől délre az oroszok ismét tért vesztettek; a szövetséges csapatok sokszoros üldözésű harcok között győzelmesen előnyomulva tegnap elérték Kolomeától északra a Kulatkowce-Korszow-i vonalat. Elfoglalták az ottimiai magaslatokat. Este birtokukba vették Stanislaut és tovább nyomultak Halics felé. E nap folyamán 5570 orosz hadifogoly került kezünkre. Az arcvonal többi részén Galicziában és Lengyelországban semmi jelentős esemény nem történt.

OLASZ HADSZINTÉR: Az első nagyobb támadás, melyet az ellenség tegnap délután egy gyaloghadosztállyal a görözi hídfő ellen indított: az olaszok súlyos veszteségei mellett visszavertük. Az olaszok tüzérségünk tüzeiben visszszönlöttek és kénytelenek voltak több ágyut ott hagyni. Ugyanaz a sors érte az ellenség támsdái kísérleteit Gradiskánál és Montfalcone-nál is. A karinthiai határon a Plocken szorosától keletre folyó harcok és a kölcsönös ágyu tűz karinthiai és tiroli zárerődeink területén tovább tart.

BALKÁN HADSZINTÉR: A szerb határon itt-ott csatározások és ugyancsak jelentéktelen tüzérségi harcok voltak. Koritonál egy osztrák-magyar egyenruhában megjelent montenegrói bandát szétugrasztottunk.

HOFER.

Berlin, június 9.

A nagy főhadiszállás jelenti:

NYUGATI HADSZINTÉR: A Lorettó magaslat keleti lejtőjén támadást indított ellenséges erőket tegnap délután tüzelésünkkel elűztük. Ugyanannak a magaslatnak délkeleti lejtőjén egy ellenséges támadás megghiusult. Május 9-ike óta már nagy részt a franciák birtokában levő Neuville falu utolsó házcsoportjait ma éjjel az ellenségnek át engedték. Neuville letől délre ismételt támadásokat a franciák súlyos veszteségei mellett visszavertük. Huberthertől délkeletre eső vidéken a harc a franciáknak a reggeli órákban megghiusult támadásai után ismét folyamatban van. Bois de Pretreben egy ellenséges támadást véresen visszautasítottunk; csak legelső árkaik egy kis részéért folyik még a harc.

KELETI HADSZINTÉR: Windau keleti partján Kubiltől, Kurschanitól északkeletre elfoglaltuk. Délnyugat felől támadó csapataink Sawle városához közelednek. A Dubisa mellett az ellenség északkeleti szárnyát átkaroló támadásokkal délkeleti irányban visszavetettük. Legelső vonalaink elérték a Beligula-irgizei országutat. Nyementől délre az oroszok Denyboya-ruda és kogliszky melletti makacs harcok után megkezdtek Kowno felé a visszavonulást. 300 foglyot ejtettünk és 2 gépfegyvert zsákmányoltunk. A további üldözés közben birtokunkba vettük Kowno falut, biztosítván Marianpol-kownoi országutat.

DÉLKELETI HADSZINTÉR: Przemysltől keletre a helyzet változatlan. Zuranowtól keletre Linsingen tábornok csapatai megállítottak egy orosz támadást. Tovább délre Halicstól nyugatra és Jeznopolttól nyugatra fekvő magaslatokért még folyik a harc. Stanislau immár birtokunkban van. 4500 orosz elfogtunk és 13 gépfegyvert zsákmányoltunk.

Budapest, június 9.

Ferencz Salvator főherceg egészségügyi vezérfelügyelő a Magyar Vörös-kereszt védnökhelyettese a Magyar Nemzethez a következő p roklamatiót intézi:

Midőn erejében a önfeláldozásában megedzett hadseregünk a háboru tizedik hónapjában döntő csapást készül mérni ellenségeinkre, szövetségben 33 évig társunk, Olaszország orvul támad reánk: diosóséges legyőzhetetlen hadseregünk, melynek soraiban a Magyar Nemzet pártját nem találó hűséggel küzd, -ujabb harcok elé néz: nem kételkedünk, hogy ezen újabb feladatunkat is erőnk tudatában, Istenben és ügyünk igazában vetett hittel hűséges szövetséges társunkkal egyetemben diosóségesen fogjuk megoldani.

Hála a Nemzet hazafias áldozatkészségének, a Magyar Vörös-kereszt Egylethez oly gazdag adományok folynak be, hogy azok lehetővé tették azt, hogy a harc mezején vérüket ontott hősök nagy száma felgyógyultan a hadseregnek visszaadasság, -soken pedig a társadalom hasznos tagjaiként övéikhez térhessenek vissza:

Ösmervén a magyar Nemzet leli nagyságát, -szon kéréssel fordulok bizalomteljesen hazafias áldozatkészségéhez, hogy a Magyar-Vörös-kereszt Egylet emberbaráti törekvéseit ezentul kettőzött igyekvéssel iparkodják elősegíteni, hogy Felséges Urunk és Királyunk jelszava: BIZALOM AZ ŐSI ERŐNYBEN ez által is változatlan fényben tündököljön.

Kelt Bécsben, 1915. évi június hó 9-én.

FERENCZ SALVATOR s.k.

A miniszerelnöki sajtóosztály hivatalos táviratai alapján közli a:

VÁRMEGYEI KÖZÉLET

kiadóhivatala